

Львівська міська рада
Адміністративних послуг м. Львова
№ 00-2-10847/07
21.09.2017 р.
Директор Колінгаск УМ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Вх. № 100/17/02 " 20 " 09 " 2017 р.

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці
та промислової безпеки

Відомості про роботодавця ТДВ «Стрій Авто»
(для юридичної особи: найменування)

Вул. Промислова, 5, м. Стрій, Львівська обл., 82400
юридичної особи, місце її державної реєстрації, код платника

ЄДРПОУ 05461504 КВЕД 29.10
податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД,

Карплюк Юрій Ярославович - директор
прізвище, ім'я та по батькові керівника;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові,

серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання,

номер облікової картки платника податків (не зазначається

фізичними особами, які через свої релігійні переконання

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки

платника податків та повідомили про це відповідний орган

державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

03245-5-57-70
номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Вул. Промислова, 5, м. Стрій, Львівська обл., 82400
місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки

та/або експлуатації (застосування) машин,

механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної
відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування
наслідків можливої шкоди НЕ ВИМАГАЄТЬСЯ згідно чинного законодавства
України

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, директор Карплюк Юрій Ярославович
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

Цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної
бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці

7

під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки: Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, крім робіт верхолазних та скалелазних, що виконуються на висоті 5 метрів і більше над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою підйомних і підвісних кошиків, механічних підіймачів та будівельних підйомників п.7 Додаток 6 до Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки - 2 робочих місця, (в тому числі слюсар-електрик з ремонту електроустаткування - 1 робоче місце.

Інші відомості:

I. Відповідальний за безпечне виконання робіт на висоті заст. директора Ботвин Р. О. - посв. №134-26-2017 від 30.03.2017р.;
Відповідальний за електробезпеку гол., енеогктик Сольський З. В. - посв. №46-30-2017 від 30.03.2017р.;
Служба охорони праці у складі інж. з ОП Тасядій Н. І. протокол № 01-21-33 від 25.11.2014р.

II. На підприємстві створена комісія з перевірки знань з охорони праці, члени комісії пройшли відповідну підготовку. Комісія з перевірки знань проводить перевірку знань працівників підприємства з питань охорони праці та промислової безпеки.

III. На підприємстві є в наявності необхідні нормативно-правові акти, а також розроблені необхідні положення та інструкції з питань охорони праці та промислової безпеки.

(підпис)

М.П.



Ю. Я.

та прізвище)

2017 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Головного Управління Праці *Держспецу*
25 вересня 2017 р. N 105/17

